
Ata da 26ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 22 de agosto 
de 2017, contando com a presença de 8 (oito) vereadores: Antônio Carlos da 
Silva – Presidente; André Zanineti de Matos – 1º. Secretário; José Oscar Belão 
– Vice-Presidente; Fábio Maldonado Fadel – 2º. Vice-Presidente; Elielson 
Carlos Araújo; 2º. Secretário; Cesar Augusto de Melo – Vereador; Cláudio 
Gerolimo – Vereador; Vera Lúcia Bernardes – Vereadora e Vera Lúcia Siqueira 
dos Santos – Vereadora (ausência justificada)  Havendo Quórum Regimental, 
o Senhor Presidente Antônio Carlos da Silva, abriu os Trabalhos 
Legislativos desta 26ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, logo após foi 
realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel onde todos 
ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Aprovação 
das atas da 25ª Sessão Ordinária realizada 15 de agosto de 2017. 
Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: 
Folders de cursos diversos. Boletim da FAEP nº. 1398. Revista RADIS. 
Entrada dos seguintes documentos desse Legislativo Municipal: 
Indicação de nº. 157 de Autoria do Vereador Elielson Carlos Araújo: O 
Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto a Secretaria de Assistência Social para que seja 
estudada a possibilidade pelo Executivo da criação de projeto destinado a 
crianças e adolescentes carentes de nosso município a iniciação ao lazer a 
atividades esportivas, através do Karate. Indicação de nº. 158 de Autoria do 
Vereador Cláudio Gerolimo: O Vereador que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
departamento competente para que se faça a reforma do Posto do Patrimônio 
do Café.  Indicação de nº. 159 de Autoria do Vereador Cláudio Gerolimo: O 
Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto ao departamento competente para que se faça o 
calçamento onde tem as guias prontas no Distrito do Campinhos. Indicação de 
nº. 160 de Autoria dos Vereadores da 17ª Legislatura: Os Vereadores que 
esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto ao departamento competente para que se coloque 
iluminação da Rua Pedro Sobrinho, no Jardim Pérola, na altura do nº. 505. 
Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador André Zanineti de Matos 
disse: Boa noite a todos, gostaria de agradecer o pessoal da faculdade que 
esteve presente aí todos esses dias conosco. Estivemos hoje em Curitiba com 
o Deputado Mauro Morais e o Deputado Rossoni estivemos trabalhando e 
buscando emendas, conseguimos 7 academia para Ibaiti e pedimos mais uma 
mini arena e conseguimos também essa mini arena no valor de 400 mil reais, 
foi uma tarde de grande valia, pois além de participarmos do vento 
conseguimos mais essas verbas. Sobre os postes de iluminação, quero avisar 
o pessoal que está aqui presente que eles terão 90 dias para estarem 
colocando os postes solicitados em frente ali a chácara do Geiel e meu 
agradecimento a todos e meu boa noite. Com a palavra Livre o Vereador 
Elielson Carlos Araújo disse: meu boa noite a todos, meus sinceros 
agradecimentos ao pessoal da faculdade e que vocês continuem vindo aqui 
sempre pois a casa é de vocês. Ordem do dia: Primeira Discussão e Votação do 



anteprojeto.  ANTEPROJETO DE LEI Nº 034, DE 07 DE AGOSTO DE 2017 
(Oriundo do Poder Legislativo), de súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal, a 
alienar em leilão bens móveis e inservíveis, de propriedade do Município de Ibaiti. 
Aprovado por unanimidade. Segunda Discussão e Votação do anteprojeto. 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 033, DE 17 DE JULHO DE 2017, de súmula: Autoriza a 
alteração da lei municipal nº. 748 de 31 de dezembro de 2013, e seus anexos, que 
dispõe sobre o plano plurianual – PPA, da Lei nº. 816, de 15 de julho de 2016, que 
trata da Lei de Diretrizes Orçamentária – LDO e a Lei 828, de 28 de dezembro de 
2016 que dispõe sobre LOA – Lei Orçamentária Anual do Exercício de 2017, através 
de abertura de crédito adicional especial, e dá outras providências. Aprovado por 
unanimidade. Única Discussão e Votação das indicações. Indicação de nº. 154 
de Autoria do Vereador André Zanineti de Matos: O Vereador que esta subscreve, 
requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento 
competente para que se faça a pavimentação no Conjunto Habitacional Jardim Nova 
Esperança, no Distrito do Campinhos.  Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 
155 de Autoria do Vereador Cláudio Gerolimo: O Vereador que esta subscreve, 
requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento 
competente para que se faça a continuação da extensão de rede e iluminação na Rua 
Pedro Crispim, no Distrito do Campinhos e na Rua Bárbara, atrás do Colégio 
Margarida Franklin Gonçalves. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 156 de 
Autoria do Vereador Cláudio Gerolimo: O Vereador que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente 
para que se faça a implantação de extensão de rede de energia elétrica e iluminação 
pública, além disto, a extensão de rede de água na Travessa Bárbara Rodrigues 
Borges, no Distrito do Campinhos. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo 
a se tratar, o Senhor Presidente Antônio Carlos da Silva agradeceu a presença de 
todos e convocou para a próxima sessão ordinária que será realizada em data de 
29 de agosto de 2017, sendo eu Rafaela Dutra Neves da Silva Cegatte, lavrei a 
presente ata que após ser lida e votada. 
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